

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 20.02.2020 Meldungsnummer: HR02-1004835066

Kanton: GR

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Welt der Sinne - Emanuela Horne-Melcher, Chur, neu Manu(s)faktur - Emanuela Horne

Manu(s)faktur - Emanuela Horne Paradiesgasse 24 7000 Chur

Bisher

Welt der Sinne - Emanuela Horne-Melcher Rathausgasse 6 7000 Chur

Welt der Sinne - Emanuela Horne-Melcher, in Chur, CHE-442.686.103, Einzelunternehmen (SHAB Nr. 193 vom 04.10.2012, S.0, Publ. 6875644). Firma neu: Manu(s)faktur -Emanuela Horne. Domizil neu: Paradiesgasse 24, 7000 Chur. Zweck neu: Vertrieb von Geschenkartikeln, Herstellung von Seifen und Naturkosmetik. Verkauf von Antiquitäten, Internetvertrieb. Betreiben eines Ladengeschäftes. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Horne, Emanuela, von St. Moritz, in Trin, Inhaberin, mit Einzelunterschrift [bisher: Horne-Melcher, Emanuela]; Horne, Herbert, von St. Moritz, in Trin, mit Einzelunterschrift [bisher: deutscher Staatsangehö-

Tagesregister-Nr. 1145 vom 17.02.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 193, Datum:

04.10.2012

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Graubünden